gg :"15:

AT D O

Khaet‘amasaﬂo vhdos cada hora. SU Lo he puesTo en

ReRaso TehdRA cuando esTa hoche seahn 1000 h?
SOLUGON

TRahscurRido 18 horas y ReTRasa 10 se%\mdos cada hora |,

mulTiplico 18 poR 0 paRa saBer los segundos que RelRasa eh
10 hoRas..seRlah 80", que Soh 3 mlnulos
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hora. a W00 h. de maRdha de ., dcudhtos minuTos de

Como ehRe las Y\ de La mad.nu%oda y las 10 de la hoche, han
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Flgura 1 : 00 cuBos — 3¢ Thhel = Q" cublos
FlguRa 2 : 18 + 25 + 3 = Y¢ cubllos

SoBRan : G\ — Y6 = 8 cudllos
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ﬁweﬂ‘l‘o hace un Thnel con cubos (FlgD. Cuando se aBuRre, Lo\
deshace y Forma la plrimide de la Flg2 iCudnlos cuBos del
Tonel oRlglhal le han soBRado, después de hacer la plRamide?
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Figura 1 Figura 2




